

В Прибайкалье выявили лучших журналистов

Завершил свою работу областной фестиваль журналистов «Байкальская пресса – 2013». Жюри рассмотрело более 600 работ, поданных на конкурс 178 участниками, и определило победителей в одиннадцати номинациях.

Более 200 журналистов областных, городских и районных средств массовой информации, прибывших на фестиваль практически из всех районов Иркутской области, в течение трех дней активно работали: обменивались опытом, участвовали в творческих семинарах, проводили интервью и пресс-конференции с министрами правительства региона.

В рамках фестиваля прошло пленарное заседание «Новые медиа и социальные коммуникации. Будущее рынка СМИ», Всероссийская научно-практическая конференция «Региональные и местные СМИ: проблемы и перспективы в процессе системной трансформации», состоялись мастер-классы по различным направлениям.

Победителями творческих конкурсов признаны:

- в номинации «Репортер года электронных СМИ» – Ирина Белогривая (Медиахолдинг АС Байкал ТВ);
- в номинации «Репортер года печатных СМИ» – Анна Виговская (газета «Областная»);
- в номинации «Газетный (журнальный) проект года» – Андрей Семакин, Борис Слепнев (газета «Копейка»);
- в номинации «Молодежный дебют года» Валерия Баранова (Деева) (ГТРК «Иркутск»);
- в номинации «Публицист года электронных СМИ» Светлана Батутис (МК Байкал);
- в номинации «Публицист года печатных СМИ» – Юлия Караваева (газета «Восточно-Сибирская правда»);
- в номинации «Радиопрограмма года» – Сергей Неклюдов, Елена Тимофеева (Вести-Черемхово);
- в номинации «Телевизионная программа года» – Елена Малышкина, Ольга Лакина (ГТРК «Иркутск»);
- в номинации «Телевизионный оператор года» – Роман Рютин (ГТРК «Иркутск»);
- в номинации «Фоторепортер года» – Борис Слепнев (газета «Копейка»).

В номинации «Журналист года районных СМИ»:

- третье место присуждено Татьяне Барклатьевой – газета «Ленские вести»;
- второе место присуждено Дмитрию Засимову – газета «Правда Севера»;
- первое место присуждено Евгении Карасовой – районное информационное объединение «Мамский горняк».

Победителем конкурса «Лучший журналист Иркутской области» признана Юлия Караваева.

«Золотое перо» победителя в номинации «За общественные заслуги», согласно представления председателя Иркутской областной общественной организации «Союз журналистов России» было вручено Галине Грицкевич (Осиповой) – «Радио России – Иркутск».

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Яков Тавров**,
политический обозреватель,
редактор федеральных
новостей.

На сайте опубликовано **1085**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)